

龙门一区在社区党员中实行“510”加油站积分考核制,以此督促社区党员—— 发挥先锋模范作用 努力服务社区居民

本报讯(记者 贾彦颖)“我们龙门一区是一个棚改拆迁安置社区,由于入住居民和党员分别来自东辛房、大峪和城子3个街道很多不同的地方,彼此之间熟悉度较差,社区归属感不高,再加上很多社区党员的身体状况较差,长期因病住院、卧床或行动不便,因此社区普遍存在居民参与社区活动积极性不高的现象。”我区龙门一区社区负责人近日告诉记者,社区党支部现有党员98人,但其中能够长期坚持参加社区组织活动的党员却只有30人左右。

设中的先锋模范作用,龙门一区社区党支部决定,在广大党员中开展“510”加油站积分考核制,其目的是通过考核制,进一步督促党员努力为群众服务。

积分卡是以10分为基础分,党员们每参加一次学习或开会活动积5分,每联系一个困难居民积10分,每参加一次社会捐助活动积20分,每参加一次公益服务包括:帮困、抢险、捡拾白色垃圾、扫雪等积10分。积分卡以月统计为准,当月合计一次,半年总计一次,并在支部大会上将总积分公示一次。如果半年累计积分达到了60分及以上,即可参加当年党支部和社区的评优活动。

要,使我们更好地发挥党员应有的先锋模范作用,大家从思想上认识到了参加社区工作是党对自己提出的要求,不断提高思想政治素质,积极参加社区活动,在活动中进一步加强党性锻炼,从而增强社区党组织的向心力和凝聚力。居民们说,“510”积分考核制带动了社区服务的积极性,居民们都以党员为榜样,开始积极参加社区组织的活动,感受到了来自社区这个大家庭的温暖,十分难能可贵。希望龙门一区党支部今后能不断总结经验,使“510”积分考核制更加完善,为社区更好的明天和进一步促进服务型党组织建设奠定坚实基础。

推动健康生活方式 我区举办“健康一二一”演讲比赛



本报讯(记者 贾彦颖)“大家好!我是来自妙峰山镇政府的选手,我演讲的题目是《旅行让生活更健康》。生活就是一场旅行……”

赛,以“日行一万步、吃动两平衡、健康一辈子”为题进行演讲,精彩的表现获得了在场观众阵阵掌声。经过评委们打分,评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖8名、纪念奖8名。

龙门新区六区 开展“一键通”宣传活动



本报讯(通讯员 赵海燕)近日,城子街道龙门新区六区在A8院外开展了以“门头沟区一号通”为主题的系列宣传活动。

此次活动期间,社区悬挂起了统一制作的61696156政府服务热线“一号通”宣传横幅,并为社区居民们发放了《门头沟区为民服务信息平台

系列服务》折页和宣传小扇子,希望以此让居民群众进一步了解“一号通”服务平台的作用,有效利用。六区工作人员扎实做好各项宣传登记

和入户走访工作,对符合条件的老年居民进行认真填报核实,并对特殊老年居民进行上门服务,确保好的政策落到每一个符合条件的居民家里。

大峪街道 禁毒宣传活动进社区

本报讯(通讯员 刘晓庆)在国际禁毒日到来之际,大峪司法所走进社区开展了“珍惜生命,远离新型毒品”国际禁毒日宣传活动。

在做起,识毒、拒毒。此次宣传活动旨在让居民们深刻认识毒品的危害,以及涉毒的法律后果,提高防毒、拒毒的思想防线,树立珍爱生命,拒绝毒品的意识。

为进一步提高居民的禁毒、防毒、拒毒意识,扩大禁毒宣传覆盖率,提高群众禁毒知识知晓率,该所开展了这次宣传活动。工作人员走进大峪街道月季园东区,通过张贴禁毒挂图、发放宣传品、举办禁毒讲堂、法律咨询等形式结合实际案例,向居民们讲解吸毒给自身、家庭及社会带来的危害,就如何抵制毒品和自我保护方面为居民上了法制教育宣传课,倡导居民要从自身做起、从现

据了解,大峪街道长期以来都将禁毒宣传作为司法宣传的重点,通过案例分析等形式,将禁毒知识送到每个社区和辖区单位,使受教育群众身心受到很大的震撼,保证群众对毒品做到“四知道”即:一要知道什么是毒品,特别是什么是新型毒品。二要知道吸毒极易成瘾,难以戒除。三要知道毒品的危害。四要知道毒品违法犯罪的法律制裁。

龙门新区三区 开展“新青年创业学堂”活动

本报讯(通讯员 李朋英)近日,城子街道龙门新区三区社区青年汇为积极提升首都青年创新创业的意识和能力,组织社区20余名青年,开展了第二期“新青年创业学堂”活动。

业理念。在场的有创业梦想的青年认真聆听了资深创业者的成功经历和经验,做好笔记并进行分析和理解。

本次活动是由团市委主办,与北京大学创业训练营合作,同为创业者出谋划策,通过网络直播教学的方式分享实践成果第二期新青年创业学堂。

青年们纷纷表示,这些精彩的讲话,分析了当今社会的经济形势,分享了成功者们的创业经历,一个小时网络视频授课,使大家更加深刻地了解了当今社会的经济形势。

相关负责人表示,希望此次活动,既丰富青年们的业余文化生活,也使创业者增强创业信心。今后,新青年创业学堂将在团市委的支持下,继续开课,为社区青年提供更好的学习创业的平台。

关于门头沟区第五批农村产权交易 项目信息发布的公告

根据我区《关于建立农村产权交易中心的意见(试行)》及《门头沟区农村产权交易管理办法(试行)》要求,经门头沟区农村产权交易工作领导小组专题会议审定,区农村产权交易中心现就第五批农村产权交易项目向社会征求受让方:

二、龙泉镇大峪村高家园13.4亩荒地租赁。
三、龙泉镇大峪村集体机动车(沃尔沃)出售。
四、龙泉镇大峪村集体机动车(三菱欧蓝德)出售。
五、王平镇东王平村南坡100亩荒山租赁。
六、斋堂镇东斋堂村岭于南100亩荒山租赁。

七、斋堂镇火村岭西40亩荒山租赁。
八、斋堂镇灵水村村西107亩耕地租赁。
交易事项信息发布期为自本公告发布之日起十个工作日。详细内容请意向受让方于上述公告期内电话咨询区农村产权交易中心或登录北京农村产权交易所网站进行查询(<http://www.bjraec.com>)。

联系人及电话:周先生 69867045 13911218975 张先生 69864340 18612972869
门头沟区农村产权交易工作领导小组办公室
门头沟区经管站
二〇一五年六月二十六日

门头沟区2015年夏秋季征兵公告

今年夏秋季征兵工作已经全面展开。做好征兵工作是加强国防和军队建设的一项基础性、长远性工作,是确保国家长治久安的基本国策,是实现强军目标的重要举措。各级党委、政府要高度重视,周密部署,扎实工作,高质量、高标准完成好今年夏秋季征兵任务。依法服兵役是中华人民共和国公民的神圣职责和光荣义务。军队是一座大学校、大熔炉、大舞台,既是有志青年报效祖国的神圣岗位,又是成长成才的丰厚沃土。广大适龄青年要积极响应祖国召唤,踊跃报名应征,自觉履行兵役义务,用青春和热血为实现中国梦、强军梦贡献力量。

毕业生可以放宽至24周岁。女青年为2015年年满18至22周岁的普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中毕业生入伍。

标准体重的15%;女性不超过标准体重的20%,不低于标准体重的15%。视力:右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。
二、优待规定
凡从本市入伍的义务兵,均享受由政府发放的经济补助和部队津贴等,高中、中专、职高和技校毕业生不低于14.5万元,专科生不低于16.9万元,本科生不低于17.7万元,且每年定期增长,我区的补助标准在此基础上有所增加。我市每年公务员考录、事业单位、国有企业、非公经济组织招聘,分别按照不低于当年符合条件退役大学生士兵人数的10%、15%、15%和10%的比例,定向招录招聘退役大学生士兵。服役期视为本人工作经历,在公务员考录和企事业单位招聘工作人员时算工龄,在团和相当于团以下单位服役期视为基层工作经历。高校

在校服役期间,保留学籍或入学资格,退役后2年内允许复学或入学;本科生入伍后,在部队荣立二等功以上奖励,退役后可免试攻读硕士研究生;大学生士兵退役后三年内参加硕士研究生考试的,初试总分加10分;专科(高职)在校生和应届毕业生入伍以后,在部队荣获“优秀士兵”以上奖励的,退役后可免试升本科。
三、报名方式
广大适龄青年请登录“全国征兵网”进行应征报名,网址是:<http://www.gfbzb.gov.cn>,或者携带本人身份证、学历证明和2张一寸免冠照片,到镇、街武装部由工作人员协助网上报名。如有问题可拨打区征兵办电话61892838进行咨询。

门头沟区人民政府征兵办公室
二〇一五年六月

石门营社区举办文艺汇演



据介绍,这次文艺汇演共计15个节目,全部由社区居民自编自演,参与演出的居民达到100余人。

据了解,整场演出的节目都是经过精心排练和选自居民喜爱的节目形式。这样的活动既丰富了端午节期间居民的文化生活,又表达了大家为我们伟大的党共同庆生的祝福之情。

石门营五区/供稿